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 Нема никакве сумње да ће доћи до уједињења опозиције у савез, тврди председник
Народне странке Вук Јеремић у интервјуу за „Блиц“.

  

  Јеремић објашњава да опстанак савеза неће условљавати тиме да Драган Ђилас не
буде менаџер, и да су за њега и Двери добродошле. Даје и занимљив предлог, да се
после избора власт Савеза ограничи на период од годину дана.   

Јесте ли после састанка са Ђиласом и Јанковићем ближи или даљи од уједињења?

  

У јавности се стекла погрешна слика да постоји опасност од разједињавања - ниједног
тренутка није доведено у питање партнерство са београдских избора, нити ће бити.
Мислим да су сви свесни своје одговорности и да грађани очекују да наставимо са
сарадњом, проширимо фронт и изборимо се за нормалне околности у друштву,
укључујући и изборне услове, као и све остало што људе с правом фрустрира и
оптерећује.

  

Зар није логично да савез буде доведен у питање после саопштења ПСГ у ком се не
слажу са идејама Драгана Ђиласа?

  

Нисам тако доживео то саопштење - они су се само изјаснили о једном конкретном
предлогу. Не морамо се нужно о свему сложити да бисмо наставили заједничко
ангажовање. На столу је више предлога, који се преклапају у више од 80 одсто садржаја.
За договор је потребна добра воља, која несумњиво постоји, и мало дипломатског такта.
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Ком предлогу сте ви ближи, лабавијој коалицији или чвршћем савезу?

  

Постоје извесне разлике у предложеним формама, али суштина је далеко битнија – а
она није спорна. Већ данас постоји висок степен сагласности, потребно је уложити још
мало напора да све прецизирамо. Народна странка ће учинити све да се премосте
постојећа размимоилажења. И зато мислим да би било контрапродуктивно да се о томе
тренутно изјашњавамо. У сваком случају, не сумњам да ћемо наставити сарадњу.

  

ПСГ критикује да се мисли само о функцијама. Очекујете ли ви од Ђиласа да
одустане од менаџерске функције?

  

Ниједна техничко-организациона ствар – па ни та – није за Народну странку од
ултимативног значаја, и зато нећемо заузети став “узми или остави”. Иначе, нити је
Ђилас инсистирао на томе да он буде, нити Јанковић да Ђилас не буде менаџер. Далеко
важније од тога је шта ће нам бити главне политичке идеје, ко ће све бити у том
заједничком фронту...

  

И ко ће бити у савезу?

  

По нама, партнерство треба проширити, и у њега укључити све оне који се обавежу да
неће сарађивати са режимом у било којој форми и на било ком нивоу. Што се тиче
Народне странке, добродошле су и Двери. Мислим да не би требало да буде дилеме ни
око сарадње са ДС, али свакако би требало сачекати избор њиховог новог руководства
и политике за коју ће се оно определити. Савез би требало да буде отворен и за друге,
укључујући мање политичке организације, синдикате, групе грађана, струковна
удружења, истакнуте појединце…

  

Слажете ли се са Јанковићем да можете да прођете као ДОС, да је важно знати шта
и како хоћете?
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Наравно да јесте. Зато ће Народна странка предложити да, због извесних разлика у
политичким гледањима, будућа власт буде орочена на период од годину дана. Њен
основни задатак би био повратак нормалности у друштво, ослобађање институција и
медијског простора, чему би уследили фер и поштени избори за уставотворну скупштину.
На тим изборима би онда свако могао да кандидује своју политику и потруди се да за њу
добије поверење грађана.

  

Неки питање Устава везују за Косово, како бисте ви решили однос са Приштином да
сте председник Србије?

  

То је изузетно озбиљан проблем и никада се не бих усудио да га решавам сам, на тајним
вечерама, кроз фингирани “унутрашњи дијалог”, без адекватне институционалне
подршке, пре свега Народне скупштине. Треба наставити дијалог, али на мудрији начин и
уз ревизију приоритета. Међу њима би морали да буду заштита права Срба на КиМ,
питање приватне, као и државне имовине. Те ствари нико, поготово са Запада, не може
оспорити.

  

Да ли вам је прихватљиво да Косово добије столицу у УН?

  

Споразум о нормализацији односа је други начин да се говори о столици Косова у УН. Не
бих о том споразуму ни разговарао док се све оно што сам споменуо не реши. Када бисмо
ми сада потписали такав споразум, Албанци више не би имали ниједан једини разлог да
са нама даље разговарају. И зато је мој одговор – не. Знам да бих због тога као лидер
био изложен великим притисцима, али отпорност на притиске зависи од тога да ли сте
уцењени. Актуелни председник Србије то јесте, за разлику од мене.

  

Откуд толика огорченост на Вучића, а дао вам је подршку за кандидатуру у УН?

  

Није истина да ме је подржао. Напротив, учинио је све што је било у његовој моћи да та
кандидатура не успе. Влада Србије ме је само номиновала, у последњем тренутку, и то
тек након што је обавештена од једне друге, много веће државе да су они решили то да
учине.
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Лобиста Кори Левандовски долази у Србију 23. априла? Шта је спорно у
састанцима државног врха са лобистима, нису баш сви састанци за јавност?

  

Да. Упркос Вучићевим тврдњама да за њега никада није чуо, он долази у Београд,
предвече ће одржати мало предавање, после тога ће вечерати са једним министром из
Владе и онда отићи код председника Републике.

  

Kontraverzni biznismen i lobista Kori Levandovski, za kojeg @avucic  tvrdi da nikada nije čuo,
stiže u Beograd u ponedeljak, 23. aprila.

Itekako jeste, čovek dolazi da potvrde dogovor iz Njujorka, a evo i šta je tačno @avucic  od
njega tražio, ne pitajući za cenu.

Žao mi je... pic.twitter.com/922bCV2P4C

— Vuk Jeremić (@jeremic_vuk) April 18, 2018     

Тема разговора ће бити организација телефонског разговора са Трампом, након којег би
Трамп објавио позитивно интониран твит о Вучићу. То има наравно своју цену, а ја
постављам питање – колику, као и ко ће то платити? Ако је новац из буџета, онда сви
морамо да знамо колика је цифра, а ако није, морамо да знамо ко је платио и шта је
заузврат добио да би тако нешто урадио.

  

(Народна странка)
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